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Az egyhetes tanulmányútra a csoport repülőgéppel indult Athénba. A 
megérkezést követően a Deutsche Schule Athen / Athéni Német Iskolába 
látogatt unk, ahol a helyi szervezők nagy szeretett el fogadtak minket. 
Az ismerkedést követően elfoglaltuk szállásunkat, majd Athén belvá-
rosába utaztunk, ahol megcsodálhatt uk a város nevezetességeit és tör-
ténelmi hangulatát.

Másnap megkezdődött  a nemzetközi táncprojekt iskolai program-
ja, amelyen a mi, bajai csoportunk mellett  egy bolgár diáktáncegyütt es 
is részt vett . A program lehetőséget adott  arra is, hogy a résztvevők 
betekintést nyerjenek egymás hagyományaiba. A bolgárok mutatt ák be 
elsőként a műsorukat, amit közös táncház követett . A görög és magyar 
résztvevők is örömmel táncoltak. Ezután adhatt uk elő a magyarországi 
német néptáncokból összeállított  koreográfi áinkat. Délután az Akro-
polisz és az Akropolisz Múzeum volt a célpontunk. A helyszínen nem-
csak a látvány, hanem a történelmi hátt ér is gazdag élményt nyújtott . 
Ezt Szauter Terézia tanárnő ismertetése tett e még tartalmasabbá. 

A harmadik napon, szerdán került sor a Magyarországi Német Általá-
nos Művelődési Központ (MNÁMK) Ifj úsági tánccsoportjának hivatalos 
bemutatójára a Deutsche Schule Athen (DSA) diákjai és tanárai előtt . 
Az előadás nagy sikert aratott , a közönség érdeklődéssel fogadta a 
magyarországi német, valamint a magyar elemeket is tartalmazó tán-
cainkat. Ezt követően a görög diákok adták elő saját táncműsorukat, 
így sokszínű, kultúraközi élményben lehetett  részünk. A programot 
egy közös táncházzal zártuk. A délutáni órákban a kikötő környékét 
fedeztük fel, majd egy közös vacsorán vett ünk részt, amelyet az Ak-
ropoliszra nyíló kilátás, valamint a naplemente látványa tett  még kü-
lönlegesebbé. A fi nom ételek és a baráti hangulat tovább erősített ék az 
összetartozás élményét.

Kirándulás következett : az att ikai félsziget legdélebbi pontjához, a 
Szunion-fokhoz, ahol megcsodáltuk a Poszeidón-templomot. A hely nem-
csak történelmi és kulturális jelentőségű, de lenyűgöző kilátást is nyújt 
az Égei-tengerre, melyben jót fürödtünk! 

A hét végén élményekkel gazdagodva indultunk haza, Budapestre. 
Ez az út olyan kulturális csereprogram volt, amely felejthetetlen, élet-
re szóló élményt adott , s megerősített e bennünk az identitástudatot, a 
nyitott ságot, és megmutatt a a nemzetközi együtt működés fontosságát. 

Ezúton is köszönjük a szervezést Szauter Terézia, Melcher Zsanett  és 
Emmert József tanárainknak, akik szaktudásukkal és elhivatott ságuk-
kal hozzájárultak a program sikeréhez.
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Az MNÁMK I� úsági tánccsoportja Athénban
Egy különleges táncprojekt élményei
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2025-ben iskolánk, a Magyarországi Németek Általános Művelődési Köz-
pontja (MNÁMK) tizenegy táncos diákja három pedagógus kíséretében egy 
nemzetközi táncprojekt keretében Görögország fővárosába, Athénba látoga-
tott. A program célja az volt, hogy a résztvevők közvetlen tapasztalatot szerez-
zenek más nemzetek kulturális hagyományaiból és bemutassák a magyaror-
szági német táncokat. 


